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             αναρτήθηκε στις 15/11/2023
            
        

            
            Ηράκλειο, 15/11/2023

Αριθμ. Πρωτ.: 1987

ΠΡΟΣ:

Διοικήτρια ΕΟΠΥΥ, κ. Θεανώ Καρποδίνη

ΚΟΙΝ/ΣΗ:

Πρόεδρο Δ.Σ. & Διευθύνουσα Σύμβουλο Η.Δ.Ι.Κ.Α., κ. Νίκη Τσούμα

 

Θέμα: «Περιορισμός κατά την ηλεκτρονική συνταγογράφηση

φαρμακευτικής αγωγής χρόνιων νοσημάτων».

 

Αξιότιμη κα Διοικήτρια,

Τις τελευταίες ημέρες γινόμαστε καθημερινά μάρτυρες ενός επιπρόσθετου περιορισμού κατά την ηλεκτρονική συνταγογράφηση φαρμακευτικής αγωγής χρόνιων νοσημάτων. Για παράδειγμα, ασθενείς με σακχαρώδη διαβήτη αδυνατούν να λάβουν έγκαιρα τη φαρμακευτική τους αγωγή, αφού η συνταγογράφηση των φαρμάκων τους περιορίζεται από την ημερομηνία εκτέλεσης της προγενέστερης συνταγής, χωρίς αυτό να αποτελεί ευθύνη ούτε του γιατρού αλλά και πολύ περισσότερο ούτε του ασθενούς.

Οι ελλείψεις που επικρατούν στη συγκεκριμένη φαρμακευτική αγορά επηρεάζουν την ομαλή προμήθεια των φαρμακείων και κατά συνέπεια την άμεση εξυπηρέτηση των ασθενών.

Ο επιπλέον χρονικός περιορισμός έρχεται να επιβαρύνει την ήδη διαταραγμένη ροή της φαρμακευτικής αλυσίδας. Ασθενείς που λαμβάνουν επαναλαμβανόμενες συνταγές έχουν παραλείψει δόσεις της αγωγής τους, αφού σύμφωνα με τους υπολογισμούς της ΗΔΙΚΑ έχουν απόθεμα φαρμάκων, κάτι που φυσικά, στο πλείστων των περιπτώσεων, δεν ισχύει.

Λόγω των πολλαπλών προβλημάτων που δημιουργούνται, με κυριότερο την ταλαιπωρία και καθυστέρηση των ασθενών να λάβουν την αγωγή τους, ζητάμε να τροποποιηθούν αυτοί οι αυστηροί χρονικοί περιορισμοί και να μην εξαρτώνται από την ημερομηνία εκτέλεσης της συνταγής, αλλά από την ημερομηνία χορήγησης της συνταγής.

Σε διαφορετική περίπτωση υπάρχει κίνδυνος παράλειψης της φαρμακευτικής αγωγής και μειωμένη συμμόρφωση στη θεραπεία, με ότι αυτό συνεπάγεται στην ολοκληρωμένη αντιμετώπιση ενός χρόνιου πάσχοντος.

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Π. ΠΑΤΡΙΑΝΑΚΟΣ 

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΜΜ. ΛΑΘΟΥΡΑΚΗΣ

             
    






    
        
        ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 1ου ΠΟΛΥΘΕΜΑΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ Ι.Σ.Η.  06/11/2023
        
    


    

        
             αναρτήθηκε στις 06/11/2023
            
        

            
            Ηράκλειο, 06/11/2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με απόλυτη επιτυχία έριξε αυλαία το πρώτο Πολυθεματικό Συνέδριο 
του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου

Ήταν ένα Ιατρικό Συνέδριο που τα είχε όλα: ενημέρωση, ευαισθητοποίηση, εκπαίδευση, συγκίνηση.

Το Πρώτο Πολυθεματικό Συνέδριο του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου, ολοκληρώθηκε με απόλυτη επιτυχία το μεσημέρι της Κυριακής, με τους διοργανωτές να κερδίζουν το στοίχημα. Η πρωτοβουλία του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου να ξεκινήσει την διεξαγωγή πολυθεματικών συνεδρίων μεγάλου βεληνεκούς, με έμφαση στην ενημέρωση, πρόληψη και συνεχή εκπαίδευση φοιτητών και νέων γιατρών, στέφθηκε με επιτυχία και πλέον θεωρείται μονόδρομος το επόμενο Πολυθεματικό Συνέδριο, το «ΣΙΜΑ 2024».

Καθηλωτική η στιγμή στην διάρκεια της τελετής έναρξης του Συνεδρίου, όταν  ο Μακαριώτατος Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής, κ.κ. Θεόδωρος ο Β', χαιρετίζοντας την έναρξη των εργασιών, απένειμε Πατριαρχικό Σιγίλλιο του Χρυσού Λέοντος, του Ημετέρου Τάγματος του Λέοντος της Αλεξανδρείας, στον Πρόεδρο του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου Κρήτης, κ. Αλέξανδρο Πατριανάκο με τον κ. Πατριανάκο εμφανώς συγκινημένος να δηλώνει: «Με τιμάει ότι διασταυρώθηκαν οι δρόμοι μας. Ο Θεός με τίμησε γνωρίζοντας έναν από τους πιο σημαντικούς ανθρώπους. Χωρίς λόγια…για έναν απίστευτο ιεράρχη με μέγιστο ιεραποστολικό έργο, έναν απίστευτο και μοναδικό άνθρωπο, έναν άνθρωπο πολύ σημαντικό για μένα!».

Επίσης ο Προκαθήμενος Ιεράρχης, που αποτελεί Φάρο του Ελληνισμού και της Ορθοδοξίας στην πιο βασανισμένη Ήπειρο της Γης, προσέφερε στον Ιατρικό Σύλλογο έναν πίνακα ζωγραφικής που δημιούργησαν με όλη τους την αγάπη, παιδιά από τις φυλές των Βεδουίνων τα οποία πάσχουν από νεοπλασία.

«Να εκφράσω τον θαυμασμό μου γιατί εγώ δουλεύω με τους γιατρούς,  δεν είμαι μόνο ο Πάπας, όπως μου έδωσε η εκκλησία τον τίτλο, αλλά χαίρομαι που είμαι τον πονεμένων ανθρώπων στην Αφρική. Σήμερα με βλέπετε με τα επίσημα άμφια, αλλά στην Αφρική θα με δείτε κάθε μέρα στις 5 το πρωί να ξεκινάμε με γιατρούς για τις ερημικές ζούγκλες, να βοηθούμε τους ανθρώπους που μας έχουν μεγάλη ανάγκη. Η ιατρική επιστήμη έρχεται ως δώρο του Θεού να παρηγορήσει τον άνθρωπο στην ασθενή πνευματικά και σωματικά κατάσταση του» ανέφερε μεταξύ άλλων στην τιμητική εναρκτήρια ομιλία του Μακαριώτατος Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής, κ.κ. Θεόδωρος Β’.

Την τελετή τίμησαν με την παρουσία τους, μεταξύ άλλων ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Κρήτης, κ.κ. Ευγένιος, ο Υφυπουργός Ανάπτυξης και Τροφίμων,  κ. Μάξιμος Σενετάκης, ο Περιφερειάρχης Κρήτης, κος Αρναουτάκης, εκπρόσωποι αυτοδιοικητικών, τοπικών αρχών, της ιατρικής κοινότητας και πλήθος κόσμου.

«Ως Περιφέρεια Κρήτης, επαναλαμβάνουμε πως οι γιατροί της Κρήτης, οι επιστήμονες που στηρίζουν το Σύστημα Υγείας, είναι άνθρωποι με βαθιές επιστημονικές γνώσεις, αλλά κυρίως επιστήμονες που αναδεικνύουν την αξία του ανθρωπισμού και της αλληλεγγύης. Άνθρωποι που τιμούν τον όρκο τους και προσφέρουν, πραγματικά, μια νότα αισιοδοξίας στην κοινωνία», τόνισε ο Περιφερειάρχης Κρήτης, κος Σταύρος Αρναουτάκης από το βήμα του 1ου Πολυθεματικού Συνεδρίου.

«Ευχόμαστε το «SIMA 2023» να αποτελέσει ΣΗΜΑ απαρχής μιας συνεχούς επιστημονικής παρουσίας στο Ηράκλειο. Θερμά συγχαρητήρια στους διοργανωτές και ομιλητές για το επίπεδο τούτης της προσπάθειας», ανέφερε μεταξύ άλλων ο Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Μάξιμος Σενετάκης.

Αναφορικά με τις επιστημονικές δραστηριότητες, τις εντυπώσεις «έκλεψε» η συζήτηση, πριν την ολοκλήρωση του Συνεδρίου, με νέους ιατρούς και φοιτητές, η οποία είχε ως κεντρικό θέμα «Εμπειρίες από την ειδικότητα στο εξωτερικό και σύγκριση με την Ελλάδα», καθώς και το πολυποίκιλο εκπαιδευτικό πρόγραμμα με την πραγματοποίηση ιατρικών φροντιστηρίων υπερήχων κοιλίας, αγγείων και καρδιάς αλλά και μαθημάτων ΚΑΡΠΑ για ενήλικες (από την ομάδα της Καθηγήτριας, κας Παπαϊωάννου) και ΚΑΡΠΑ για παιδιά (από την ομάδα της Επιμ. Α’ κας Ταβλαδάκη και της Δ/ντριας ΕΣΥ, κας Σπανάκη) που απευθυνόταν και στο γενικό κοινό, στους πολίτες του Ηρακλείου.

Αναμφισβήτητα επρόκειτο  για μία άκρως σημαντική προσπάθεια προκειμένου να αναδειχθεί το επιστημονικό δυναμικό του Ιατρικού Συλλόγου, προσφέροντας όμως παράλληλα τα μέγιστα και στη συνεχιζόμενη ιατρική εκπαίδευση των μελών του.

Ξεχωριστό ενδιαφέρον κατείχαν υψηλού επιπέδου επιστημονικές παρουσιάσεις από ιατρούς αναγνωρισμένης αξίας σε τοπικό, πανελλήνιο και διεθνές  επίπεδο, που παρουσίασαν όλες τις νεότερες εξελίξεις σε θέματα που απασχολούν την ιατρική κοινότητα.

Ο  Πρόεδρος και τα μέλη του ΔΣ του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου, ευχαριστούν  θερμά τους συνδιοργανωτές, την Περιφέρεια Κρήτης και το Ινστιτούτο Επιστημονικών Ερευνών του Πανελλήνιου Ιατρικού Συλλόγου, καθώς και τους χορηγούς που βοήθησαν τα μέγιστα για την επιτυχή διεξαγωγή του Συνεδρίου.

Σας περιμένουμε του χρόνου στο 2ο συνέδριο, «ΣΙΜΑ 2024».

Για να δείτε το φωτογραφικό υλικό πατήστε εδώ


Ο Πρόεδρος

Αλέξανδρος Π. Πατριανάκος

Ο Γεν. Γραμματέας 

Νικόλαος Εμμ. Λαθουράκης



             
    






    
        
        ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΣΙΜΑ 2023  01/11/2023
        
    


    

        
             αναρτήθηκε στις 01/11/2023
            
        

            
            Ηράκλειο, 01/11/2023

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αντίστροφη μέτρηση για το 1ο Πολυθεματικό Συνέδριο του 

Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου  

ΣΙΜΑ 23

 

Το πρώτο Πολυθεματικό Συνέδριο του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου, ανοίγει τις πύλες του την Παρασκευή, 3 Νοεμβρίου, στο ξενοδοχείο Aquila Atlantis Hotel.

Η τελετή έναρξης του τριήμερου Πολυθεματικού Συνεδρίου θα πραγματοποιηθεί στις 20.00 το βράδυ της Παρασκευής (03/11) παρουσία του Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής, κ.κ. Θεόδωρου Β', ο οποίος και θα απευθύνει εναρκτήρια τιμητική ομιλία.

Το συνέδριο φέρει την ονομασία «ΣΙΜΑ» λόγω της πρώτης ανευρεθείσας επιγραφής με αναφορά σε ιατρό της Μινωικής εποχής, σε πιθάρι της Φαιστού τον 17ο  αιώνα  π.Χ. και είναι μια προσπάθεια του Συλλόγου να αναδείξει το επιστημονικό δυναμικό του και να προσφέρει στη συνεχιζόμενη ιατρική εκπαίδευση των μελών του.

Ο Ιατρικός Σύλλογος πρωτοπορεί με την διεξαγωγή ενός συνεδρίου τέτοιου βεληνεκούς, με θεματολογία που αφορά όλες τις ειδικότητες και τις σύγχρονες τάσεις της Ιατρικής.

Η πρόληψη, η ενημέρωση, η συνεχής εκπαίδευση αποτελούν τους βασικούς στόχους του συνεδρίου, στην διάρκεια του οποίου ξεχωριστό ενδιαφέρον κατέχουν υψηλού επιπέδου παρουσιάσεις από ιατρούς, αναγνωρισμένης αξίας σε τοπικό, πανελλήνιο και διεθνές  επίπεδο, ενώ δίδεται έμφαση στους νέους γιατρούς και στην πρακτική εκπαίδευσή τους,  μέσα από την πραγματοποίηση μαθημάτων ΚΑΡΠΑ και πρακτικών φροντιστηρίων υπερήχων.

Επίσης άξιο αναφοράς είναι και η πραγματοποίηση ενοτήτων που αφορούν την επιλογή ειδικότητας, την εκπαίδευση στο εξωτερικό, καθώς και παρουσιάσεις πρωτότυπων εργασιών από νεαρούς γιατρούς.

Το Συνέδριο διοργανώνεται με την υποστήριξη της Περιφέρειας Κρήτης και του Ινστιτούτου Επιστημονικών Ερευνών του Π.Ι.Σ.

Ημερομηνία έναρξης του συνεδρίου: Παρασκευή 03/11- 08.30 π.μ.

Ημερομηνία λήξης του συνεδρίου: Κυριακή 05/11 – 03.00 μ.μ.

 

Επισυνάπτεται αναλυτικά το πρόγραμμα του συνεδρίου.


Ο Πρόεδρος

Αλέξανδρος Π. Πατριανάκος                                                      

Ο Γεν. Γραμματέας

Νικόλαος Εμμ. Λαθουράκης
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                ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

                	Οδός Κριτοβουλίδου 19,
Ηράκλειο Κρήτης
	info@ish.gr
	2810 283 385
	2810 330 193


                

                     Φόρμα επικοινωνίας
                

            


            
                ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ

                Καθημερινά 10:00-14:00
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